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Creel podría dejar Cámara de Diputados el 8 de agosto; confía en 

avanzar en el Frente 

 

El presidente de la Cámara de Diputados, 

Santiago Creel Miranda aseguró que de 

avanzar a la siguiente etapa del proceso para 

encabezar al Frente Amplio por México, podrá 

separarse de sus funciones a partir del próximo 

08 de agosto, siempre y cuando llegué a un 

acuerdo con el líder de los diputados de 

Morena, Ignacio Mier, para definir quién 

presidirá la mesa directiva. 

Adelantó que se reunirá este miércoles con el líder de la mayoría morenista en la Cámara de Diputados 

para fijar los términos de su eventual separación del cargo al frente de la presidencia en San Lázaro, 

aunque condicionó a que debe ser un panista quien lo releve y que se respeten las acciones que ha 

instrumentado desde ese cargo. 

“A partir del 8, sí yo voy a tratar, simplemente digo las dos condiciones y se las reitero, la primera 

condición es que quede una panista que quede en mi ausencia y eso creo que está prácticamente 

acordado incluso de manera telefónica y la segunda es que se respeten las acciones que yo he 

instrumentado”, recalcó 

En junio pasado, Creel interpuso ante la Suprema Corte una controversia constitucional contra el 

segundo “decretazo” que emitió el presidente Andrés Manuel López Obrador para declarar como “de 

seguridad nacional” las obras del Tren Maya y del Corredor Interoceánico del Istmo de Tehuantepec, 

así como los aeropuertos de Palenque, Chetumal y Tulum, a fin de reservar toda la información sobre 

dichos proyectos. “Me voy a reunir mañana con él, (con Ignacio Mier) todavía no fijamos lugar y hora, a 

mí lo que me preocupa es que ya viene la etapa fuerte para nosotros a partir del día 8 y como estoy 

seguro que voy a pasar a la siguiente etapa pues eso va a requerir de un tiempo”, aseveró 

Abordado en la Cámara Alta en el marco de la sesión de la Comisión Permanente, el legislador panista 

aseguró estar confiado en llegar a la segunda parte del proceso e incluso indicó estar listo para el 

primer foro programado por los partidos que integran el Frente Amplio por México. “Lo único que les 

puedo decir es que voy a estar en la segunda etapa, estoy no convencido yo, sino lo que me dicen los 
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números, números de las encuestas y números de los registros, estoy contento, muy entusiasmado 

porque esto ocurra y estoy ya preparado para el primer foro”, indicó 

https://www.cronica.com.mx/nacional/creel-dejar-camara-diputados-8-agosto-confia-avanzar-

frente.html   
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